
Засідання відбулося з використанням застосунку «Viber» 15 жовтня 2025 року 
 

ПРОТОКОЛ № 23 
 

засідання Виконкому Громадської спілки «Федерація каное України» 
 

Члени Виконкому: 

1. Голова Виконкому, Президент ГС «ФКУ» – Слівінський Ігор Ярославович. 

Члени Виконкому:  

2. Перший віце-президент ГС «ФКУ» – Маслюк Андрій Дмитрович;   

3. Віце-президент – Баранов Микола Миколайович; 

4. Віце-президент – Чернишов Сергій Олександрович; 

5. Віце-президент – Ганіч Олег Володимирович; 

6. Генеральний секретар ГС «ФКУ» – Мазуренко Павло Вячеславович; 

7. В. о. державного тренера штатної команди національної збірної команди України з 

веслування на байдарках і каное – Моргун Валерій Павлович; 

8. Головний тренер штатної команди національної збірної команди України  

з веслування на байдарках і каное – Чебан Юрій Володимирович. 

9. Голова колегії суддів ГС «ФКУ» – Балабан Богдан Павлович; 

10. Голова Комісії атлетів ГС «ФКУ» – Алтухов Павло Сергійович; 

11. Голова Комітету мастерс ГС «ФКУ» – Чесноков Євгеній Геннадійович; 

12. Голова Комітету з веслування на човнах «Дракон» ГС «ФКУ» – Семененко Ігор 

Вікторович; 

13. Голова Комітету ГС «ФКУ» етики – Мальований Констянтин Петрович. 

14. Старший тренер резерву – Періг Микола Ярославович. 

 

Слухали: Слівінського І. Я., який запропонував такий порядок денний:  

1. Погодити розподіл благодійної допомоги (вживані: човни, весла, жилети, сапи). 

2. НОК України номінація «Гармонія успіху» 

3. Поздоровлення з нагоди 70-ти річчя. 

 

По І питанню порядку денного 

Слівінський І.Я. запропонував погодити розподіл благодійної допомоги, яка була 

доставлена до України:      човни – 52 шт.;                       жилети – 28; 

весла – 26;                                 SUP – 4 шт. 

Суб'єкт передачи 
човни 

(вживані) шт. 

ГО "ДНІПРОПЕТРОВCЬКА ОБЛАСНА ФЕДЕРАЦІЯ КАНОЕ" 2 
ГО "ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ФЕДЕРАЦІЯ ВЕСЛУВАННЯ НА БАЙДАРКАХ ТА КАНОЕ" 2 
ГО "ФЕДЕРАЦІЯ ВЕСЛУВАННЯ НА БАЙДАРКАХ ТА КАНОЕ ЛЬВІВЩИНИ" 2 
ГО "ФЕДЕРАЦІЯ З ВЕСЛУВАННЯ НА БАЙДАРКАХ І КАНОЕ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ" 2 
ГО "ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ФЕДЕРАЦІЯ ВЕСЛУВАННЯ НА БАЙДАРКАХ І КАНОЕ" 2 
ГО "ФЕДЕРАЦІЯ КАНОЕ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ" 2 
ГО "ФЕДЕРАЦІЯ КАНОЕ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ" 4 
ГО "ФЕДЕРАЦІЯ КАНОЕ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ" 4 
ГО "ФЕДЕРАЦІЯ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ З ВЕСЛУВАННЯ НА БАЙДАРКАХ ТА КАНОЕ" 4 
ГО "ФЕДЕРАЦІЯ КАНОЕ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ" 4 
РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ГО «ФЕДЕРАЦІЯ КАНОЕ» 2 
м. Сокаль  (Львівська обл.) 10 
м. Київ  2 
м. Миколаїв  2 
м. Маріуполь 2 
м. Первомайськ 2 
тр. Семененко 2 
Піско  2 

 ВСЬОГО:: 52 



2 

смт Добротвір (Львівська обл.) SUP 4 

 

Голосування: 

1 Балабан Б. ЗА 8 Чесноков Г. ЗА 

2 Баранов М. ЗА 9 Алтухов П. ЗА 

3 Маслюк А. ЗА 10 Мазуренко П. ЗА 

4 Слівінський І. ЗА 11 Мальований К. ЗА 

5 Ганіч О. ЗА 12 Чернишов С. ЗА 

6 Семененко І. ЗА 13 Чебан Ю - 

7 Періг М.  - 14 Моргун В. - 

 За результатами голосування: ЗА – 12. 
 

Рішення прийнято: вирішили  затвердити розподіл інвентарю. 
 

 

По ІІ питанню порядку денного 

Мазуренко П. В. поінформував Виконком що на офіційну пошту Федерації надійшов 

лист від НОК України щодо спеціальної нагороди НОК України «Жінки в спорті» – 

спеціальна нагорода НОК України, що спрямована на дотримання гендерної рівності у 

спорті та посилення ролі жінок і дівчат в олімпійському спорті. Нагородження 

провадиться у трьох номінаціях щорічно. 

 

 

Мазуренко П. В. запропонував кандидатуру Лузан Людмили на Номінацію 

«Гармонія успіху», як діючу спортсменку з олімпійських номерів програми, яка поєднує 

успішну спортивної кар’єри на міжнародному рівні з громадською діяльністю. 
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Голосування: 

1 Балабан Б. ЗА 8 Чесноков Г. ЗА 

2 Баранов М. ЗА 9 Алтухов П. ЗА 

3 Маслюк А. ЗА 10 Мазуренко П. ЗА 

4 Слівінський І. ЗА 11 Мальований К. ЗА 

5 Ганіч О. ЗА 12 Чернишов С. ЗА 

6 Семененко І. ЗА 13 Чебан Ю ЗА 

7 Періг М.  ЗА 14 Моргун В. ЗА 

За результатами голосування: ЗА – 14. 

Рішення прийнято: надіслати на НОК України лист клопотання та Подання на 

Лузан Людмилу щодо відзначення спеціальною нагородою НОК України «Жінки в 

спорті» в номінації "Гармонія успіху" . 

 

Моргун В. П. повідомив, що 02 листопада у Мацапури Миколи Івановичу 

виповниться 70 років.  

Моргун В. П. запропонував надіслати листа до Національний Олімпійські Комітет з 

проханням відзначити Заслуженого тренера нагородою НОК за вагомий та особистий 

внесок у розвиток олімпійського виду спорту, високі спортивні досягнення та з нагоди  

70-ти річчя з дня народження. 

Пропозиція підтримана одноголосно. Вирішено надіслати до НОК України 

відповідного листа. 

 

 

Голова Виконкому,  

 

Президент Громадської спілки  

"Федерація каное України"         Ігор СЛІВІНСЬКИЙ 


